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General Evaluation
Venous Session

Analysis based on 12 questionnaires



0%

8%

8%

Primary reason for attending the conference

first-time introduction to main topic

67%

17%

8%

update overall knowledge about vasc. 

Surgery

learn more about one particular 

technique

obtain CME credit

other

67% of attendees were here to update their overall knowledge about vascular surgery
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8%

0%

Did the congress fulfill this goal?

excellent

58%

good

fair

poor

92% of satisfied physicians for the Venous Session
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Evaluation and rate of the elements of the 

meeting in fulfilling your goal

Excellent

Good

Abstracts and Exhibits were very well rated
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Rating of the educational needs

Extremely 

Important

Important

Somewhat 

0%

10%

20%

30% Somewhat 

important

Not relevant

They need above all to examine new diagnostic modes.
The need of receiving hands-on training and classical surgical techniques is less important.
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Importance of the following topics to your 

practice

Extremely 

important

Important

Somewhat 
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40% Somewhat 

important

Not relevant

Diagnostic Investigation is the most important topic.
Drug therapy and Classical surgical treatment are seen as less important.
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General rating

Excellent

Good

Fair
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Organization of the program, overall rating of the congress, 
hotel facilities and Congress Staff have 100% of satisfaction.



Are you interested by the arteries presentations?

50%50%

Yes No



Supression of the abstract book

55%

45%

Yes No
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Industry 

Professional

13%

Breakdown by category

Attendees

59%

Faculty

28%



45%

23%

3%

Attendees by speciality

29%

Vascular & cardio vascular surgeons (45%)

Others & NSP (28%)

Venous specialists (Angiologists & phlebologists) (23%)

Radiologists (3%)



45%

14%

3%

2%
8%

5%
2%

Geographic breakdown

9%

12%
France 46%

Benelux & Switzerland 9%

Southern Europe ( Greece, Italy, Portugal, Spain) 12%

Northern Europe (Germany, Sweden, The Netherlands) 14%

Central & Eastern Europe (Czech Republic, Moldavia, Russia) 3%

United-Kingdom 2%

Other countries (China, USA) 8%

Middle East countries (Israel) 5%

African countries (Morocco, Tunisia) 2%



17%

2% 2%

France distribution chart

Ile-de-France Nord-Ouest Nord-Est Sud-Ouest Sud-Est DOM-TOM NSP

47%

8%

12%

12%

17%


